
 

1 
 

 

IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE POMAK ZA 2023. GODINU 

 

 

Ukupni prihodi udruge Pomak u 2023. godini iznosili su 34.131,00 EUR. Ukupni 

rashodi udruge Pomak su iznosili 31.748,00 EUR. 

Višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosio je 5.459,00 EUR. Obveze i 

vlastiti izvori iznosili su 11.620,00 EUR. 

 

Udruga je aktivno radila na pomaganju prijaviteljima nepravilnosti koji su se javili 

udruzi, zagovarali smo poboljšanje zakonskog okvira u Zakonu o zaštiti prijavitelja 

nepravilnosti .Održani su sastanci sa pučkom pravobraniteljicom, sa predstavnicima 

udruga, predsjednica i članica udruge su sudjelovale na konferenciji u Sarajevu 

Koalicije jugoistočne Europe za zviždače, predsjednica je sudjelovala na konferenciji 

i panelima Udruge Glas poduzetnika i dr. Sklopljen je i partnerski sporazum sa 

Udrugom Glas poduzetnika. 

 

Udruga je 30.09.2022. započela sa provedbom projekta „Vrijeme je za POMAK! 

Promicanje dobrog upravljanja i jačanje kapaciteta Udruge POMAK“ koji je 

uspješno završen 29.06.2023. te su opravdane sve aktivnosti te je prihvaćen završni 

izvještaj projekta. Projekt je sufinanciran sredstvima financijskih mehanizama 

Europskog gospodarskog prostora i Kraljevine Norveške u iznosu14.987,50 eura. 

Udruga je tijekom travnja i srpnja provela dva mala projekta pružanja pravne i 

psihosocijalne pomoći prijaviteljima nepravilnosti,održan je okrugli stol u svibnju u 

Varaždinu na temu položaja zviždača te je provedena anketa u google forms obliku te 

izrađena infografika na temu zviđdača, a projekt je financiran od strane CSDG iz 

Tirane, Albanija. 

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv korupcije u Zagrebu je 08.12.2023. održan 

okrugli stol (panelisti Dijana Kesonja, Ivan Pandžić, Adrijana Cvrtila, Hrvoje Bujas, 

Hranj Ivan, Boris Podobnik i moderator Saša Leković) na kojem je predstavljen prvi 

digitalni Priručnik za prijavitelje nepravilnosti , a o tome je pisalo barem 20-tak 

nacionalnih medija čime je udruga Pomak zasigurno postala lider za područje zaštite 

prijavitelja nepravilnosti. Putem postojećeg projekta trenutno pružamo i besplatno 

pravno savjetovanje zviždačima. Unaprijedili smo i mrežnu stranicu udruge Pomak te 

povećali doseg facebook stranice udruge Pomak. 
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PRIJAVLJENI PROJEKTI U 2023. GODINI 

U 2023. godini predsjednica udruge je aktivno kordinirala i osmišljavala sa ostalim 

članovima udruge i partnerima projekte te smo do prosinca 2023. ukupno prijavili 5 

projekata od kojih je uspješno prošao jedan projekt iz programa Impact4Vallues u 

iznosu od 30.000,00 eura. 

Zajedno sa Udrugom ZRIN, te Udrugom Glas poduzetnika prijavili smo 2 velika 

projekta na EU fondove za Građanstvo, jednakost i ljudska prava te 

zviždače(CERV). U prvom projektu  su nam dionici gradovi i općine (njih ukupno 11) 

iz cijele RH, koji su potpisali ugovor o suradnji/support letter za udrugu Zrin i udrugu 

Pomak. Oni su upoznati s radom udruge Pomak, te zajedno promičemo 

transparentnost upravljanja jedinicama lokalne samouprave.Nažalost nedostajalo 

nam je samo 3 boda da prođemo u 2. krug za projekt u partnerstvu sa udrugom Zrin. 

Udruga Pomak prijavila se i za financijsku potporu na Nacionalnu zakladu RH no 

nažalost nismo prošli te ćemo pokušati opet 2024. godine. 

Prijavili smo se i na mali Ad hoc projekt iz EU programa Impact4Values sa idejom 

animacije o stanju u RH sa naglaskom na korupciju te pozivanjem mladi na izbore te 

je animacija trebala biti prikazana 250 puta na N1 televiziji no nažalost nismo prošli te 

ćemo pokušati opet tijekom 2024. godine. 

Udruga Pomak radi na starom posuđenom laptopu pa smo se prijavili za novo 

računalo na Zakladu Ljiljana i na natječaj Sisačko moslavačke županije no nažalost 

nismo uspjeli. No prijavljivati ćemo se i dalje.  

 

 Naša Udruga je ostvarila velike korake u suradnji s jedinicama lokalne samouprave. 

Predsjednica udruge je poslala u periodu od 15.12. do 20.12.2023.godine oko 40 

dopisa (Pisma namjere) gradovima i općinama u Hrvatskoj da doniraju po 1.000,00 

eura iz proračuna za stvaranje Fonda za besplatno pravno savjetovanje zviždačima 

te se zasada odazvalo 4 grada (prikupljeno 4.000,00 eura) te će u siječnju biti 

potpisani ugovori o donacijama sa čelnicima JLS-eva i udrugom Pomak.Nadalje taj 

uspjeh oko Fonda ćemo prijaviti na mali EU Ad hoc projekt iz kojeg ćemo pokušati 

dobiti sredstva putem projekta da medijskom kampanjom predstavimo sve gradove 

koji su nam donirali novac kao „Gradove prijatelje zviždača“ te da potaknemo i ostale 

gradove i općine da sudjeluju u kreiranju prvog Fonda za zviđdače u Hrvatskoj. 

I u 2024. hrabro nastavljamo dalje, ukoliko koji projekt ne prođe to nije razlog 

da se još jače ne borimo za bolje sutra i da ne stvaramo nove ideje i vizije bolje 

države. 

 

Adrijana Cvrtila, predsjednica udruge Pomak 


